

2025年4月24日

学生・生徒が企業、商店会と連携 話題の"市川ママ駅"母の日イベントを盛り上げる!

千葉商科大学(所在地:市川市国府台 学長:宮崎緑)人間社会学部(学部長:齊藤紀子)勅使河原隆行ゼミナールは、京成電鉄株式会社(本社:市川市八幡 社長:小林敏也 以下:京成電鉄)と京成バス株式会社(本社:市川市八幡 社長:齋藤隆 以下:京成バス)が4月26日(土)~5月11日(日)、母の日にちなみ「市川真間駅」の表記を「市川ママ駅」に変更し、開催する母の日イベントを京成電鉄と京成バス、市川真間銀座会と連携して企画・運営します。

勅使河原ゼミナールは、2023 年より当イベントの運営サポートに携わっています。今年は、市川真間銀座会とイベントの企画段階から取り組み、イベントで配布するステッカーのデザインや SNS でのイベント告知などを行います。また、母の日当日イベントでは、勅使河原ゼミナール生と本学付属高校商業科ビジネスコースの生徒が地域の企業などと開発した商品を販売するほか、駅名看板キーホルダーの限定販売、「ままぎんフードフェス」出店店舗のサポート、駅長制服体験などのブースの運営も実施します。

◆ イベント概要

【期間】 4月26日(土)~5月11日(日) ※5/11(日)は市川真間駅構内にて、母の日当日イベントを開催

【場所】 市川真間駅、市川真間銀座会(商店街)

【主催】 京成電鉄株式会社、京成バス株式会社、市川真間銀座会、千葉商科大学

【後援】 市川市



学生が制作したオリジナルステッカー

◆ 母の日当日イベント企画概要

開催日時:5月11日(日)10:00~15:00

企画名	内容
① 千葉商科大学・付属高校アンテナショップ	勅使河原ゼミナール生と本学付属高校商業科ビジネスコースの生徒が地域の企業などと開発したドレッシングや時短で味噌汁ができるのり味噌などを販売。道の駅いちかわで常時販売しているオリジナル商品も購入可能。
② ままぎんフードフェス	駅構内で市川真間の "おすすめメニュー"をテイクアウトできるフードフェス。購入者には、学生が制作したオリジナルステッカーをプレゼント。
③ 限定グッズ販売会	市川ママ駅の駅名看板のデザインを使用したキーホルダーを販売。 看板製作の際に発生した端材を再利用して作った京成電鉄の限定商品。
④ キャラクターグリーティング	京成パンダ、いちかわうそ君と写真撮影。

※4/26(土)~5/11(日)では、市川真間銀座会(商店街)での購入時に合言葉「いちかわままのひ」を伝えると特別なサービスが受けられる企画や記念品がもらえるスタンプラリー、電車カードの配布など、さまざまなイベントを行います。 特別なサービスの詳細は、各店舗にお問合せください。また、記念品はなくなり次第終了です。

> 【本件に関するお問い合わせ先】 千葉商科大学 経営企画室広報グループ TEL: 047-373-9968 / E-mail: p-info@cuc.ac.jp

※4月30日(水)~5月6日(火)は休業のためお問い合わせは受付いたしておりません。ご了承いただきますようお願い申し上げます。